



Symbol postępowania 32/2023/ML
DA.261.ML.32.2023.1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym w przedmiocie „Dostawa Licencji Microsoft 365 Business Standard + Defender for Office 365 P1 na potrzeby Polskiej Organizacji Turystycznej”, symbol postępowania: 32/2023/ML.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Zamawiający – Polska Organizacja Turystyczna, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) - zwanej dalej „ustawą Pzp”, przekazuje poniżej treść pytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej „SWZ”).

Pytanie 1.

Prosimy o potwierdzenie czy przed podpisaniem umowy Zamawiający wezwie Wykonawcę, z którym będzie podpisywał umowę do przekazania kopii wymaganych certyfikatów osób wskazanych w wykazie osób- Załączniku nr 8?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SWZ Wykonawca musi wykazać, że dysponuje osobami, które będą realizować przedmiotowe zamówienie, spełniającymi warunki określone w punkcie 5.1.4.2 SWZ. W celu potwierdzenia spełniania warunku opisanego w punkcie 5.1.4.2 SWZ Wykonawca złoży wykaz osób skierowanych do realizacji zamówienia. Wzór wykazu stanowi Załącznik Nr 8 do SWZ.

Pytanie 2.

W Załączniku nr 1 do SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia Zamawiający w pkt. I e,f wskazuje na: zaawansowane specjalizacje Microsoft lub równoważne jakie musi posiadać Wykonawca oraz ważny status Cloud Solutions Provider w modelu Tier1 lub równoważny jaki musi posiadać Wykonawca . Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga złożenia dokumentów wraz z ofertą wystawionych przez Microsoft potwierdzających spełnienie ww. wymagań.?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga złożenia wraz z ofertą dokumentów określonych w pkt. 8.2. SWZ.